Приложение 

к постановлению главы

Нововоскресеновского сельсовета
«27» 03.2014 года № 28
Порядок действий заявителя и администрации Нововоскресеновского сельсовета при подаче, приеме, обработке заявки о подключении к централизованной системе холодного водоснабжения, принятии решения и уведомлении о принятом решении
Заявитель, планирующий осуществить подключение объекта капитального строительства к централизованной системе холодного водоснабжения, в том числе при необходимости увеличения подключаемой нагрузки, обращается в администрацию Нововоскресеновского сельсовета, которая в течение 5 рабочих дней в соответствии со схемой водоснабжения определяет организацию водопроводно-канализационного хозяйства, к объектам которой необходимо осуществить подключение. Орган местного самоуправления, правообладатель земельного участка, иной заявитель, планирующий осуществить подключение объекта капитального строительства к централизованной системе холодного водоснабжения, обращается в администрацию Нововоскресеновского сельсовета с заявлением о выдаче технических условий на подключение  объекта капитального строительства к централизованным системам холодного водоснабжения, определяющих максимальную нагрузку подключения, в порядке, установленном Правилами определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 13 февраля 2006 г. №83. В случае если заявитель определил необходимую ему нагрузку, он обращается в администрацию Нововоскресеновского сельсовета с заявлением о заключении договора о подключении, при этом указанное заявление может быть подано без предварительного получения заявителем технических условий.
Для заключения договора о подключении и получения условий подключения заявитель направляет в администрацию Нововоскресеновского сельсовета заявление о подключении, содержащее полное и сокращенное наименования заявителя (для физических лиц - фамилия, имя, отчество), его местонахождение и почтовый адрес, наименование подключаемого объекта и кадастровый номер земельного участка, на котором располагается подключаемый объект, данные об общей подключаемой нагрузке с приложением следующих документов:

а) копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего заявление;

б) копии правоустанавливающих документов на земельный участок;

д) информация о сроках строительства и ввода в эксплуатацию строящегося объекта;

з) сведения о назначении объекта, высоте и об этажности зданий, строений, сооружений.

Администрация Нововоскресеновского сельсовета в течение 10 рабочих дней рассматривает полученные документы и проверяет их на соответствие вышеуказанному перечню, определяет, к какому объекту (участку сети) централизованных систем холодного водоснабжения должно осуществляться подключение, и оценивает техническую возможность подключения и наличие мероприятий, обеспечивающих такую техническую возможность, в инвестиционной программе организации.

В случае некомплектности представленных документов, администрация Нововоскресеновского сельсовета отказывает заявителю в принятии документов к рассмотрению и в течение 10 рабочих дней после получения таких документов возвращает их заявителю с указанием причин отказа в рассмотрении.

В случае принятия документов заявителя к рассмотрению и наличия технической возможности подключения, а также при условии наличия в инвестиционных программах администрации Нововоскресеновского сельсовета мероприятий, обеспечивающих техническую возможность подключения, администрация Нововоскресеновского сельсовета в течение 30 календарных дней направляет заявителю подписанный договор о подключении с приложением условий подключения  и расчета платы за подключение.

Взимание платы за подключение не осуществляется
Проект договора о подключении должен быть подписан заявителем в течение 30 календарных дней после его получения от администрации Нововоскресеновского сельсовета. Заявитель подписывает 2 экземпляра проекта договора о подключении и направляет 1 экземпляр в адрес администрации Нововоскресеновского сельсовета с приложением к нему документов, подтверждающих полномочия лица, подписавшего договор о подключении, если ранее такие документы не представлялись.

При отсутствии технической возможности подключения вследствие отсутствия свободной мощности (пропускной способности сетей и сооружений) и при отсутствии резерва мощности по производству соответствующего ресурса, необходимых для осуществления холодного водоснабжения, и при отсутствии в инвестиционной программе мероприятий, обеспечивающих техническую возможность подключения, организация, осуществляющая холодное водоснабжение, в течение 30 дней со дня поступления обращения заявителя обращается в уполномоченный орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации (орган местного самоуправления - в случае передачи полномочий по утверждению инвестиционных программ) с предложением о включении в инвестиционную программу мероприятий, обеспечивающих техническую возможность подключения объекта капитального строительства заявителя, об установлении индивидуальной платы за подключение и об учете расходов, связанных с подключением, при установлении тарифов администрации Нововоскресеновского сельсовета на очередной период регулирования.

Администрация Нововоскресеновского сельсовета направляет заявителю проект договора о подключении и условиях подключения  не позднее 10 рабочих дней после внесения изменений в инвестиционную программу и определения размера платы за подключение. Проект договора о подключении должен быть подписан заявителем в течение 30 дней после его получения от администрации Нововоскресеновского сельсовета.
