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Текстовой отчет
о работе Сельского Дома культуры с. Аносово
за 2019год



Цели и задачи СДК в 2019году.

Цели и задачи  Сельским Домом культуры с. Аносово   направлены на наиболее полное удовлетворение потребностей жителей села в культурно – досуговой деятельности. Приобщение населения к ценностям культуры: развития творческого потенциала населения; привлечение населения к активному участию во всех формах организации культурной жизни села; развитие самодеятельного художественного творчества; активизация мероприятий по семейному воспитанию; организацию досуга ветерана войны, инвалидов и пожилых людей; воспитание творческой активности молодежи; профилактика наркомании; пропаганда здорового образа жизни среди молодежи; патриотическое воспитание и бережное отношение к окружающей среде.

Сеть КДУ, структурные преобразования, наделение статусом юридического лица.

В 2012 году данном учреждении произошли преобразования. 3 февраля 2012года наделен статусом юридического лица. Согласно устава, данное учреждение называется – Сельский Дом культуры села Аносово структурное подразделение МБУК КДО.






Материально – техническая база СДК, ее состояние и развитие.

Материально- техническая база СДК не изменилась, приобретений не было. Проведен косметический ремонт сцены, фойе(частично), кабинета(частично), зрительного зала (потолок, стены). 


Финансирование. 

Оплата сотрудников клуба производится из местного бюджета Нововоскресеновского сельсовета, оказание платных услуг населению.
Поступило за год всего  866 тыс. руб. : бюджетное финансирование  858 тыс. рублей, от предпринимателя ЧП Кудрявцевой В.Н. (сладкие призы) на сумму – 2000 руб., на оплату труда 506тыс. рублей из них -30тыс.руб. за свой счет. От предпринимательской и иной приносящей доход деятельности 8 тыс.руб.  
     

Кадровое обеспечение. 
В 2019году СДК с. Аносово работал: культорганизатор клуба- 0,75ставка. 
Окончила в 2011г «Амурский областной колледж культуры» г. Благовещенска, присвоена квалификация «Постановщик театрализованных представлений, преподаватель», по специальности «Социально-культурная деятельность и народное художественное творчество».

Основные направления работы в отчетном году.

    В 2019 году СДК работал по основным направлениям: приобщение молодежи к культурным ценностям; семейное воспитание и патриотическое воспитание населения.
Регулярно проходили мероприятия патриотической направленности, циклы тематических познавательных игровых программ, направленные на пропаганду здорового образа жизни. Большое внимание уделялось организации досуга людей пожилого возраста, проводились мероприятия для приемных семей. В мероприятиях СДК были задействованы все льготные категории потребителей; -члены многодетных семей; инвалиды; ветераны ВОВ и труда; пенсионеры.  
Анализируя посещаемость мероприятий, можно отметить, что наполняемость зала на мероприятиях для  ветеранов и пожилых людей наиболее стабильна.
Активна аудитория младшего и среднего школьного возраста, а также молодые семьи с детьми дошкольного возраста. Проблема привлечения аудитории молодежи решится за счет приобретения бильярда в клуб, повысится посещаемость и платные услуги.


Цифровые данные.

    Количество мероприятий всех форм, проведенных в течении года 212, количество зрителей 2672, количество участников 267.
Из них:
а) культурно-досуговых мероприятий -  202, количество зрителей -2419;
б) информационно- просветительских мероприятий - 10, количество зрителей - 253;
в) мероприятия всех форм для детей и подростков до 14 лет -128, количество зрителей -  1686, в том числе для детей сирот, детей группы (риска) -  128, количество зрителей - 1686;
г) мероприятия всех форм для молодежи от 15 до 24 лет - 128, количество зрителей -1686;
д) количество платных мероприятий - 45, количество зрителей - 272.

Патриотическое воспитание населения.

    По патриотическому воспитанию населения в СДК проводились такие мероприятия: «Дети Ленинграда» - показ видео фильма, «Поселок в котором я живу» - КТД. Встречи с ветераном ВОВ и ветеранами труда на дому «Здесь я родился, тут и пригодился » - это уже традиция в летнее время проводить  с подростками. Работает военно-патриотический клуб «ЮДП» - принимают участие в нем 20 человека возраст от 6 лет-18лет, дети с «группы риска», многодетных, приемных. К дню памяти и скорби проведен тематический час «Юности порог переступив» были зажжены свечи, сделаны фото. Концерты- «Защитникам Отечества посвящается», «Майский день45!», «Россия – Родина моя», тематический час к дню Российского флага «Русь- великая держава»-где молодежь узнала историю российского флага.   

проведено -13 мероприятий, 202 зрителей.

Семейный досуг. Работа по организации семейного досуга начинается с встречей Старого Нового года. Дети вместе с родителями готовятся заранее: разучивают «колядки», придумывают различные костюмы, а затем все вместе идут поздравлять жителей села. Продолжается веселье в клубе возле елки (она стоит с Нового года), проводятся конкурсы, викторины и вручение подарков «За лучший костюм». Традиционно проводится День именинника с играми и чаепитием. Концерты поздравления для мам «Остров цветочного настроения»-концерт подготовлен участницами детской вокальной группы «Ладушки» к 8 марта, «Благодарю, родная, за заботу»-концерт ко дню матери. Продолжился праздник чаепитием. Игровая программа-«Самая дружная семья», игры- «Найди свою маму», «Узнай своего ребенка», викторины и чаепитие. Вечер отдыха к дню семьи -«Сердечные люди», новогодний утренник «Сказки Снеговика!». проведено мероприятий-7-участников- 46, зрителей 205 человек.
Культурное обслуживание ветеранов ВОВ и ветеранов труда; работа по организации инвалидов и пожилых людей.

     В селе Аносово проживает: один ветеран ВОВ, пенсионеры – 19 человек из них свыше 65лет – 8 человек, инвалидов – 6 человек, 6 человек- дети войны. СДК идет работа с ветеранами ВОВ и труда, а также с инвалидами и пожилыми людьми. Проводимые мероприятия в СДК посещают инвалиды. Во время летних каникул посещаем тружеников тыла на дому «Здесь я родился, тут и пригодился», где жители делятся воспоминаниями о своей жизни. На день пожилого человека «Как молоды мы были»- поздравление на дому и вручением небольшого сладкого подарка, а также на  Старый Новый Год - здесь уже хозяева одаривают детей пришедших их поздравить, концерт «От сердца к сердцу» к дню инвалидов. Встреча с тружениками тыла «Времен связующая нить». 
     Для молодежи проводим: спортивно – игровые программы, дискотеки, а также мероприятия, направленные на профилактику «Предупреждения распространения наркомании, токсикомании, алкоголизма». 

Проведено- 6 мероприятий, 156 зрителей.
 Проведено для молодежи -62 мероприятия – 411участников; платных – 45 -272. 


Год театра. 
 
     К Году театра подготовили мероприятие участниками кукольного кружка – «Теремок» и приняли участие в районном конкурсе. На сцене театра дети видят знакомые и любимые куклы. Когда же «ожившие» куклы начинают двигаться, говорить, они переносят детей в совершенно новый, увлекательный мир, мир живых игрушек, где все необыкновенно, все возможно и привлекательно.
Ребенок искренне верит в происходящее на сцене, полностью растворяясь в кукольном действии, воспринимая игру кукол- артистов как самую настоящую реальность, но наблюдая и за взрослыми, увидела, что они получили массу удовольствия от происходящего на сцене.
В ходе мероприятия дети и взрослые вспомнили, в каких спектаклях кукольного театра куклы- артисты принимали участие, так же назвали сказки, в которых встречаются эти персонажи. 
Проведено -1мероприятие, 50 зрителей. 
Деятельность по оказанию платных услуг населению. 

Проведение дискотек для молодежи- 45раз-  272посетителей.



        Участие СДК в районных мероприятиях и смотрах – конкурсах.
 
СДК принял участие в районном смотре – конкурсе «Краса Шимановского района» - заняли –третье место.   
Вокальная группы «Ладушки» принимает участие во всех проводимых концертах в СДК.  

Деятельность по сохранению и укреплению межнационального общения, межэтнических отношений. 

	№
	Дата проведени
	Событие, к которому приурочено 
	Форма и название
	Возрастная категория и кол-во зрителей 
	Краткое описание мероприятия

	
	27.07
	Сохранение и укрепление межнационального отношения.
	игровая программа «Народы играми дружны»
	 
 Смешанная -6/14
	Заранее было объявлено о проводимом мероприятии и задание – принести блюда цыганской кухни. Провели игры. Вывод сделали, что мы все одной страны.




Анализ положительного и отрицательного в работе СДК.

    Анализируя работу СДК в 2019 году, работа прошла плодотворно.  Для проведения культурно – массовых мероприятий необходима соответствующая материальная база. В связи с плохим финансированием недостаточно средств на проведение мероприятий, а также нет спортивных секций (нет специалиста), бильярда.
Положительным в работе СДК является проведение запланированных   мероприятий. Население получает отдых и массу удовольствий.
Для полноценной работы СДК хотелось бы иметь специалистов: худрука, физрука, эта мечта всех в селе живущих.
Администрация сельсовета и работник СДК делают все возможное, чтобы сохранить учреждения культуры и предоставлять условия для организации досуга населения и соблюдения элементарных норм безопасности.
Мои предложения по работе КМЦ: разработать сборник по оформлению сцены учитывая наши возможности(финансы), а также семинары на базе других клубов. Огромное спасибо за оказание  методической помощи.







 


   
























    









                                                                                       




                   
